
1 

 

PROTOKÓŁ NR XV/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Łobzie 

w dniu 26 czerwca 2025 roku. 

 

Miejsce obrad: Urząd Miejski w Łobzie sala 21.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 900  

 

Transmisja z obrad XV sesji Rady Miejskiej w Łobzie udostępniona została w Biuletynie 

Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl 

 

Ad. 1 Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum; 

(nagranie: 3:44 - 5:07) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Łobzie Henryk Stankiewicz otworzył XV w obecnej kadencji 

sesję Rady Miejskiej w Łobzie. Następnie poinformował, że zgodnie z obowiązkiem 

ustawowym, obrady sesji są transmitowane oraz nagrywane. Podkreślił, że podczas sesji, 

obowiązuje zasada przestrzegania ochrony danych osobowych, zgodnie z obowiązującymi 

przepisami prawa. 

Przewodniczący Rady przywitał przybyłych Radnych, a w imieniu Wysokiej Rady przywitał 

Burmistrza Łobza Piotra Ćwikłę, Zastępcę Burmistrza Tomasza Sobolewskiego, Skarbnik 

Gminy Olgę Radziwanowską, Sekretarz Gminy Magdalenę Chmurę, Sołtysów i kierowników 

wydziałów Urzędu Miejskiego w Łobzie, zaproszonych gości oraz mieszkańców, którzy 

przebieg sesji mogą śledzić online – za pośrednictwem Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu 

Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl 

Przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad poprosił radnych o potwierdzenie obecności 

poprzez naciśnięcie przycisku „kworum”.  

Uprawnionych do głosowania jest 15 radnych, obecnych 15 radnych. Przewodniczący Rady 

stwierdził kworum umożliwiające Radzie podejmowanie prawomocnych decyzji.  

 

Ad. 2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad; 

(nagranie: 3:29 - 5:45) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zapytał, czy są wnioski o zmianę porządku obrad?  

Wobec braku zgłoszeń Przewodniczący Rady  poinformował, że Rada Miejska w Łobzie 

obradować będzie zgodnie z porządkiem obrad przesłanym w zawiadomieniu o dzisiejszej sesji.   

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum; 

2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad; 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji; 

4. Wręczenie nagród za osiągniecia sportowe w 2024 roku; 

5. Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym; 

6. Rozpatrzenie raportu o stanie Gminy Łobez za 2024 rok, w tym przeprowadzenie debaty 

nad raportem; 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Łobza wotum 

zaufania; 

8. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego Gminy Łobez i sprawozdania z wykonania 

budżetu Gminy Łobez za rok 2024 wraz z informacją o stanie mienia komunalnego; 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

Gminy Łobez za rok 2024 wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Łobez 

za rok 2024;  

http://www.bip.lobez.pl/
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10. Przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia Burmistrzowi Łobza 

absolutoriom z tytułu wykonania budżetu Gminy Łobez za rok 2024; 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Łobza absolutorium 

z tytułu wykonania budżetu za rok 2024; 

12. Sprawozdanie Burmistrza Łobza oraz kierowników jednostek podległych gminie 

dotyczące wysokości i rodzaju ulg udzielonych w trybie uchwały nr XLIII/412/14 Rady 

Miejskiej w Łobzie z dnia 28.05.2014 r. 

13. Rozpatrzenie projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 rok; 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Gminy Łobez na lata 2025 – 2043; 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu 

przyznawania dotacji celowej na budowę zbiornika bezodpływowego na terenie Gminy 

Łobez; 

16. Uchwalenie planu pracy Rady Miejskiej w Łobzie na II półrocze 2025 roku; 

17. Zatwierdzenie planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej w Łobzie na II półrocze 

2025 roku; 

18. Pisemne interpelacje i zapytania radnych; 

19. Komunikaty i informacje; 

20. Informacje Przewodniczącego Rady; 

21. Zamknięcie obrad. 

 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji;  

(nagranie: 5:46 - 5:31) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że do przyjęcia przez Radę jest 

Protokół Nr XIV z sesji, która odbyła się 29 maja 2025 r. (sesja zwyczajna) Protokół został 

wyłożony do wglądu w biurze Rady Miejskiej, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz przed 

dzisiejszymi obradami.  

 

Do wymienionego protokołu nie wniesiono zastrzeżeń ani poprawek. W związku z tym 

Przewodniczący Rady poddał go pod głosowanie.  

 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie przyjęła protokół z 

poprzedniej sesji. 

 

Ad. 4 Wręczenie nagród za osiągniecia sportowe w 2024 roku; 

(nagranie: 5:32 – 23:58) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że na mocy Uchwały Nr 

XXX/201/2020 Rady Miejskiej w Łobzie z dnia 23 października 2020 r. w sprawie określenia 

zasad i trybu przyznawania wyróżnień i nagród sportowych oraz wysokości nagród sportowych, 

dokonamy uroczystego wręczenia nagród sportowych zawodnikom i trenerom, którzy swoją 

pasją i ciężką pracą przyczynili się do sukcesów sportowych w naszej gminie. Następnie poprosił 

p. Burmistrza o uhonorowanie naszych sportowców.     
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Ceremonii wręczenia nagród wyróżnionym sportowcom dokonali Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła, 

Kierownik Wydziału Sportu i Turystyki Zdzisław  Urbański, Inspektor Wydziału Sportu i 

Turystyki Joanna Pałęga oraz Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz.   

Wykaz nagrodzonych sportowców stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Ad. 5 Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym; 

(nagranie: 23:59 – 24:21) 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do protokołu.  

Była ona omawiana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 6. Rozpatrzenie raportu o stanie Gminy Łobez za 2024 rok, w tym przeprowadzenie 

debaty nad raportem; 

(nagranie: 24:22 – 1:41:04) 

Raport o stanie Gminy Łobez radni otrzymali na piśmie - stanowi on załącznik do protokołu. 

Raport o stanie Gminy Łobez został zamieszczony w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu 

Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl oraz wyłożony do wglądu w biurze Rady Miejskiej. 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że Burmistrz Łobza wywiązał się z 

obowiązku i przedłożył Radzie Miejskiej raport w ustawowym terminie do dnia 31 maja br.  

W debacie nad raportem radni zabierają głos bez ograniczeń czasowych, uprawnionymi do 

zabrania głosu w debacie nad raportem są także mieszkańcy gminy Łobez, przy czym 

mieszkaniec, który chciałby zabrać głos w debacie zobowiązany był do złożenia do dnia 25 

czerwca br. pisemnego zgłoszenia, popartego podpisami co najmniej 20 osób. Ponieważ nikt  

z mieszkańców nie wyraził takiej inicjatywy, w debacie udział wezmą tylko obecni radni. 

Przewodniczący Rady  poinformował, że po zakończeniu debaty przeprowadzi głosowanie nad 

udzieleniem Burmistrzowi Łobza wotum zaufania. 

  
Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył debatę nad raportem o stanie Gminy 

Łobez za 2024 rok; 

Prezentacji i omówienia raportu dokonał Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła. 

Głosy w debacie zabrali: Radna Leokadia Włodarz, Radny Jarosław Sowiński, Radna Danuta 

Galczak, Radny Dariusz Kosiński, Radny Krzysztof Bartos, Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła, Radna 

Wiesława Romejko; Radny Mariusz Wijatyk; Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła, Radny Marek 

Rokosz; Kierownik Wydziału Infrastruktury Komunalnej i Ochrony Środowiska Małgorzata 

Różańska.  

Więcej głosów nie zabrano. 

Przewodniczący Rady Miejskiej podziękował radnym za udział w dyskusji i zamknął debatę nad 

Raportem o stanie Gminy Łobez za rok 2024.  

 

Ad. 7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Łobza wotum 

zaufania. 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu.  

(czas nagrania: 1:41:05 – 1:42:20) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że podjęcie uchwały w sprawie 

udzielenia Burmistrzowi Łobza wotum zaufania wymaga bezwzględnej większości głosów 

ustawowego składu Rady. W naszym przypadku jest to liczba 8.  
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Niepodjęcie uchwały o udzieleniu burmistrzowi wotum zaufania jest równoznaczne z podjęciem 

uchwały o nieudzieleniu burmistrzowi wotum zaufania. 

Przewodniczący Rady poddał projekt wymienionej uchwały pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania:  

Za: 12, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 3 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania udzieliła Burmistrzowi Łobza wotum zaufania.  

Na Sali rozległy się brawa. 

 

UCHWAŁA NR XV/114/2025 

w sprawie udzielenia Burmistrzowi Łobza wotum zaufania; stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad. 8 Rozpatrzenie sprawozdania finansowego Gminy Łobez i sprawozdania z wykonania 

budżetu Gminy Łobez za rok 2024 wraz z informacją o stanie mienia komunalnego; 

 

(czas nagrania: 1:43:21 - 1:54:19) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz oznajmił, że powyższe sprawozdania oraz  uchwałę 

Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 19 kwietnia 2025 r. 

w sprawie wydania opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Łobez za 2024 r. wraz  

z informacją o stanie mienia radni otrzymali na piśmie. Były one omawiane na wspólnym 

posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. Sprawozdania oraz opinia stanowią załącznik do 

protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz – otworzył dyskusję nad sprawozdaniami. 

Pytanie w dyskusji zadała Radna Wiesława Romejko. Odpowiedzi udzieliła Skarbnik Gminy 

Olga Radziwanowska; Następnie p. Skarbnik dokonała wprowadzenia do sprawozdań i omówiła 

przebieg wykonania budżetu za rok 2024 i przedstawiła Uchwałę Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie w tej sprawie. 

Radna Wiesława Romejko poprosiła p. Skarbnik o przygotowanie wykazu wydatków w dziale 

zakup usług pozostałych przez Miejską Bibliotekę Publiczna w Łobzie.  

Więcej pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Następnie wysłuchano opinii komisji stałych wobec powyższych sprawozdań. Opinia stanowi 

załącznik do protokołu. Opinię przedstawił Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław 

Grekowicz.  

 

Ad. 9 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

Gminy Łobez za rok 2024 wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Łobez za 

rok 2024;  

(czas nagrania: 1:54:20 - 1:55:05) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0. 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie  

w wyniku głosowania podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

Gminy Łobez za rok 2024 wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Łobez za rok 

2024;  
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UCHWAŁA NR XV/115/2025 

w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy Łobez za rok 2024 wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Łobez za rok 2024, stanowi załącznik do 

protokołu 

 

 

Ad. 10 Przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia Burmistrzowi 

Łobza absolutoriom z tytułu wykonania budżetu Gminy Łobez za rok 2024; 

Wniosek Komisji Rewizyjnej oraz Uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Szczecinie w sprawie opinii wobec wniosku Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej w Łobzie w sprawie udzielenia Burmistrzowi Łobza absolutorium z tytułu wykonania 

budżetu za rok 2024 radni otrzymali na piśmie. – załącznik do protokołu. Były one przedmiotem 

posiedzenia komisji stałych Rady Miejskiej.  

(czas nagrania: 1:55:06 - 2:02:30) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję nad wnioskiem Komisji 

Rewizyjnej.  

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Danuta Galczak przedstawiła wniosek Komisji Rewizyjnej 

z dnia 16 maja 2025 roku w sprawie udzielenia Burmistrzowi Łobza absolutorium  

z tytułu wykonania budżetu za rok 2024. Następnie odczytała Uchwałę Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie w sprawie wydania opinii o wniosku Komisji 

Rewizyjnej Rady Miejskiej w Łobzie – załącznik do protokołu.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz przedstawił opinię komisji stałych 

wobec wniosku Komisji Rewizyjnej – załącznik do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że po głosowaniu w sprawie 

absolutorium, będzie musiał opuścić obrady sesji Rady. Dlatego zgodnie z art. 19 ust. 2 ustawy 

o samorządzie gminnym oraz § 26 ust. 3 Statutu Gminy Łobez do dalszego prowadzenia obrad 

wyznaczył Wiceprzewodniczącego Rady Mariusza Szpryngacza.   

 

Ad. 11 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Łobza 

absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2024; 

(czas nagrania: 2:02:31 - 2:11:00) 

Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z art. 28a ust.2 ustawy o samorządzie gminnym 

uchwałę w sprawie absolutorium Rada podejmuje bezwzględną większością głosów ustawowego 

składu rady gminy – W naszym przypadku jest to liczba 8. 

Rozstrzygnięcie sprawy absolutorium może nastąpić tylko na dwa sposoby: poprzez udzielenie 

absolutorium lub nieudzielanie absolutorium. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że głosowaniu podlega wniosek 

Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Łobza za rok 2024. 

Jeżeli wniosek uzyska bezwzględną większości głosów „za”, tj. co najmniej 8, oznacza to, że 

absolutorium zostało udzielone. 

Natomiast jeżeli „przeciw” wnioskowi głosować będzie bezwzględna większość, tj. co najmniej 

8, oznacza to, że absolutorium nie zostało udzielone. 

Wynik głosowania znajdzie odzwierciedlenie w uchwale Rady w sprawie absolutorium. 

W innym przypadku sprawa absolutorium pozostanie nierozstrzygnięta. 
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Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o udzielenie absolutorium Burmistrzowi 

Łobza za rok 2024. Zapytał, Kto z Państwa Radnych jest za udzieleniem Burmistrzowi Łobza 

absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2024. 

 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0. 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie  

w wyniku głosowania podjęła uchwałę w sprawie udzielenia Burmistrzowi Łobza 

absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2024; 

UCHWAŁA NR XV/116/2025 

w sprawie udzielenia Burmistrzowi Łobza absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 

2025; stanowi załącznik do protokołu 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz pogratulował p. Burmistrzowi Łobza uzyskania 

absolutorium. Na sali rozległy się brawa.  

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła podziękował Radnym za udzielenie absolutorium. Szczególne 

podziękowania skierował p. Skarbnik Olgi Radziwanowskiej, wręczając jej bukiet kwiatów. 

Następnie słowa podziękowania skierował do Zastępcy Burmistrza Tomasza Sobolewskiego, 

Radcy Prawnego Bogdana Skólmowskiego, kierowników wydziałów, pracowników urzędu, 

sołtysów, dyrektorów i pracowników jednostek organizacyjnych naszej gminy. Pan Burmistrz 

dziękując p. Sekretarz Gminy Magdalenie Chmurze wręczył jej bukiet kwiatów. 

Najserdeczniejsze podziękowania skierował do swojej małżonki i najbliższej rodziny. 

Szczególne podziękowana  wobec p. Skarbnik skierowała Radna Katarzyna Tokarska.  

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz ogłosił 15 minut przerwy. 

 

Po przerwie obrady XV sesji Rady Miejskiej w Łobzie, wznowił Wiceprzewodniczący Rady 

Mariusz Szpryngacz. Stwierdził kworum – obecnych 14 radnych.  

 

Ad. 12 Sprawozdanie Burmistrza Łobza oraz kierowników jednostek podległych gminie 

dotyczące wysokości i rodzaju ulg udzielonych w trybie uchwały nr XLIII/412/14 Rady 

Miejskiej w Łobzie z dnia 28.05.2014 r. 

Sprawozdanie w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. Było 

ono omawiane na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. 

(czas nagrania: 2:12:10 – 2:12:39) 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie wniesiono.  

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 13 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 

rok. 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. Był 

on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

 

(nagranie: 2:12:40– 2:14:50) 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz otworzył dyskusję. 

Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska zgłosiła autopoprawkę Burmistrza do niniejszego 

projektu uchwały – stanowi ona załącznik do protokołu. 
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Pytań i uwag nie wniesiono.  

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz przedstawił opinię komisji stałych 

wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz poddał projekt uchwały wraz z autopoprawką 

p. Burmistrza pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania:  

Za: 14, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Nieobecni:1.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na rok 2024 

 

UCHWAŁA NR XV/117/2025 

w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na rok 2025 - stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 14 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Gminy Łobez na lata 2025 – 2043; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu.  Był 

on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 2:14:51 - 2:16:51) 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz - otworzył dyskusję. 

Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska zgłosiła autopoprawkę Burmistrza do niniejszego 

projektu uchwały – stanowi ona załącznik do protokołu. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz - zamknął dyskusję.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz przedstawił opinię komisji stałych 

wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz poddał projekt uchwały wraz z autopoprawką 

pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania:  

Za: 14, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 2; Nieobecni: 1 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Łobez 

na lata 2025 – 2043; 

UCHWAŁA NR XV/118/2025 

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Łobez na lata 2025 – 2043; - 

stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

 



8 

 

Ad. 15 Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu 

przyznawania dotacji celowej na budowę zbiornika bezodpływowego na terenie Gminy 

Łobez; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu.  Był 

on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 2:16:52 - 2:18:16) 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz - otworzył dyskusję.  

Głos w dyskusji zabrali: Radny Marek Rokosz. 

Więcej głosów nie zabrano. 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz - zamknął dyskusję.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz przedstawił opinię komisji stałych 

wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Za: 14, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Nieobecni:1.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu  

 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz stwierdził, że Rada Miejska  

w Łobzie w wyniku głosowania podjęła zmieniającą uchwałę w sprawie Regulaminu 

przyznawania dotacji celowej na budowę zbiornika bezodpływowego na terenie Gminy Łobez; 

UCHWAŁA NR XV/119/2025 

zmieniająca uchwałę w sprawie Regulaminu przyznawania dotacji celowej na budowę 

zbiornika bezodpływowego na terenie Gminy Łobez;  - stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad. 16 Uchwalenie planu pracy Rady Miejskiej w Łobzie na II półrocze 2025 r. 

Projekt planu pracy Rady radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu.  Był on omawiany 

na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 2:18:17 - 2:19:40) 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz - otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz - zamknął dyskusję.  

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz przedstawił opinię komisji stałych 

wobec powyższego projektu - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt planu pracy Rady. 

 

Wyniki głosowania:  

Za: 14, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Nieobecni:1.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu  

 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz stwierdził, że Rada Miejska  

w Łobzie w wyniku głosowania uchwaliła jednogłośnie plan pracy Rady Miejskiej  

w Łobzie na II półrocze 2025 roku. - załącznik do protokołu. 
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Ad. 17 Zatwierdzenie planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej w Łobzie na II półrocze 

2025 r. 

Projekty planów pracy radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. Były one omawiane 

na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(czas nagrania: 2:19:41- 2:21:04) 

 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz - otworzył dyskusję. 

Pytań nie zgłoszono. 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz - zamknął dyskusję.  

Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz przedstawił opinię komisji stałych 

wobec powyższego projektu - opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekty planów pracy komisji stałych. 

 

Wyniki głosowania:  

Za: 14, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Nieobecni:1.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu  

 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w 

wyniku głosowania zatwierdziła jednogłośnie plany pracy komisji stałych Rady Miejskiej w 

Łobzie na II półrocze 2025 roku. - załącznik do protokołu. 

 

Ad. 18 Pisemne interpelacje i zapytania radnych. 

Interpelacje i zapytania składa się na piśmie do Przewodniczącego Rady, który przekazuje je 

niezwłocznie Burmistrzowi i Burmistrz lub osoba przez niego wyznaczona, jest zobowiązana 

udzielić odpowiedzi na piśmie nie później niż w terminie 14 dni od dnia otrzymania interpelacji 

lub zapytania. 

 

(nagranie: 2:21:05 – 2:18:30) 

Interpelację złożył: Radny Adam Hlib.  

Więcej zgłoszeń nie wniesiono. Wiceprzewodniczący Rady zamknął pkt 18.  

 

Ad. 19 Komunikaty i informacje. 

(nagranie: 2:18:31 – 2:31:17) 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz poinformował, że kolejna planowana sesja 

Rady Miejskiej w Łobzie odbędzie się 28 sierpnia br. natomiast wspólne posiedzenie komisji 

stałych 26 sierpnia br.  

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła zaprosił mieszkańców 11-13.07.br. do udziału w nowej odsłonie 

Dni Łobza. Świętując bawić się będziemy w „Kalejdoskopie Rytmów”. 

Radny Krzysztof Bartos podziękował mieszkańcom sołectwa Bonin, sponsorom i wszystkim 

którzy przyczynili się do organizacji zawodów konnych w Boninie. Szczególne podziękowania 

w tej sprawie skierował do Radnego Jarosława Sowińskiego, bez którego zawody te by się nie 

odbyły.  Do podziękowań dołączył p. Burmistrza.  

Radny Dariusz Kosiński podziękował p. Kierownik Małgorzacie Różańskiej i pracownikom 

wydziału za piękne nasadzenia, jakie zdobią nasze miasto. 

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła skierował podziękowania do p. Bronisława Arłukowicza i 

wszystkich wędkarzy z Koła Wędkarskiego Pstrąg za działalność wędkarską na naszym terenie, 

za to, że już te 25 lat, wspieracie Państwo, dbacie o środowisko, o rzeki i o nasze jeziora. Dziękuję 

serdecznie. 
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Radna Wiesława Romejko zaprosiła mieszkańców do udziału w pikniku sąsiedzkim, który 

planuje zorganizować na ulicy Węgorzyńskiej 3 sierpnia br. 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz w imieniu Starosty Łobeskiego zaprosił 

mieszkańców powiatu w sobotę 28 czerwca br. na stare boisko na imprezę,  która rozpocznie się 

bitwą regionów kół gospodyń wiejskich. Około 13 kół będzie reprezentować swoje gminy, a 

wieczorem najważniejsza część tej imprezy czyli dyskoteka i powrót do lat 90.  

Więcej zgłoszeń nie wniesiono. Wiceprzewodniczący Rady zamknął pkt 19.  

 

Ad. 20 Informacje Przewodniczącego Rady. 

(nagranie: 2:31:18 – 2:33:47) 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz poinformował o spotkaniach i wydarzeniach,  

w których Przewodniczący Rady p. Henryk Stankiewicz wziął udział w okresie międzysesyjnym.  

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz w imieniu Radnych Rady Miejskiej w Łobzie 

złożył życzenia  wszystkim uczniom, nauczycielom, pracownikom i rodzicom Łobzie z okazji 

zakończenia roku szkolnego. 

Ad. 21 Zamknięcie obrad. 

(nagranie: 2:33:48 – 2:53:34) 

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Szpryngacz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie 

zrealizowała porządek obrad. W związku z tym zamknął XV sesję Rady Miejskiej w Łobzie. 

 

Zakończenie obrad: godz. 11:54  

      

(Płyta CD z nagraniem wraz z konwersją zapisu audio na tekst XV sesji Rady Miejskiej  

w Łobzie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.) 

      

 

Protokół sporządzono w jednym egzemplarzu. 

 

 

 Przewodniczył: 

(od pkt. 1 do pkt.11) 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Henryk Stankiewicz 

 

 

Przewodniczył: 

(od pkt. 12 do pkt.21) 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej 

 

Mariusz Szpryngacz 

 

 

 

 

 

 
Protokół sporządziła: 

Aneta Dajnowska 

 


